



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LEPOGLAVA

Antuna Mihanovića 12
42250 Lepoglava

tel. 042 770 411, fax 042 770 419

email: lepoglava@lepoglava.hr

Gradsko vijeće

KLASA: 024-11/24-01/1

URBROJ: 2186-9-02-24-2

Lepoglava, 29.01.2024.

ZAPISNIK

sa 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave održane dana 29.01.2024. godine u prostorijama čitaonice Gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava s početkom u 17,00 sati.

NAZOČNI: Štefica Erdec, Željka Paska, Hrvoje Kovač, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Robert Dukarić, Željko Šoštarić, Boris Šinko.

ODSUTAN: Vjeran Ježek.

Ostali nazočni: Gradonačelnik Marijan Škvarić, Viša stručna suradnica za opće poslove i društvene djelatnosti Grada Lepoglave Marija Horvat, predstavnik IVKOM d.d. Srećko Kramarić, predstavnici medija Radio Megaton, Sjeverni FM te Dražen Hočurščak.

Vijećnici Željko Šoštarić i Boris Šinko stigli su naknadno, tijekom 2. točke Dnevnog reda, stoga nisu glasovali za Prijedlog Dnevnog reda niti za točku 1. Prihvatanje Zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić pozdravlja sve prisutne, obavještava kako sjednica ima tonski i video snimak, zatim otvara sjednicu te predlaže sljedeći

dnevni red

1. Prihvatanje Zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave
2. Pitanja vijećnika
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Lepoglave
4. Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
5. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za kupnju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
6. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Lepoglave
7. Prijedlog Odluke o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Lepoglave i njihove zamjenike
8. Izvješće o utrošku sredstava proračunske zalihe za razdoblje siječanj - prosinac 2023. – na znanje.
9. Ostalo.

Obzirom da rasprave nije bilo Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić stavlja na glasanje isti. Sa 10 glasova ZA (Štefica Erdec, Željka Paska, Hrvoje Kovač, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i SUZDRŽANIH prihvaćen je Dnevni red.

Ad. 1.

Prihvatanje Zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća.

Sa 10 glasova ZA (Štefica Erdec, Željka Paska, Hrvoje Kovač, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Robert Dukarić) bez glasova PROTIV i SUZDRŽANIH prihvaćen je Zapisnik sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

Ad. 2.

Predsjednik Gradskog vijeća: *Slijede pitanja vijećnika, onim redosljedom kako ste mi dostavili. Prva je vijećnica Marija Ribić, izvolite!*

Vijećnica Marija Ribić:

1. *„Sigurnost sudionika u prometu, naročito djece mora nam biti prioritet. Postavljanjem kamere vjerujemo da će se sigurnost podići na veću razinu. Koje sve aktivnosti još planira provesti grad Lepoglava za rješavanje ove problematike.“*
2. *„Vidimo da strani radnici borave i rade u gradu Lepoglavi. Planira li grad Lepoglava neke aktivnosti za provođenje integracije tih ljudi u društveni i gospodarski život grada Lepoglave?“*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Zahvaljujem gospođi Ribić, gospodine gradonačelnice izvolite!*

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *„Što se tiče prvog pitanja, sigurnost u prometu, naročito djece, to je itekako bitno i mi kao grad pokrećemo već mnoge aktivnosti da taj dio riješimo. Ono što smo konkretno napravili već početkom godine, a to je da smo zajedno sa Policijskom upravom Varaždinske županije, Policijskom upravom Ivanca, naravno i u suradnji sa Županijskom upravom za ceste, moram istaknuti da nije bilo suradnje sa Hrvatskim cestama, gdje je Grad Lepoglava financirao postavljanje triju kućišta za postavljanje kamera. Dva kućišta su na državnoj cesti D 35 to je naša zaobilaznica, jedna pozicija je kod željezničke stanice, druga je gore kod Gaveznice kod autoservisa Dretar, a treća je u Mažuranićevoj ulici. Zahvaljujem još jedanput Policijskoj upravi, u suradnji s njima vidimo gdje je najviše kritični dio sigurnosti. Mažuranićeva ulica gdje je veliki broj sudionika, djeca idu u školu, to je ono što smo u tom dijelu pokušali riješiti. Sad imamo još informaciju da je Policijska uprava dobila sredstva za još jedno kućište i najvjerojatnije ćemo u dogovoru sa Policijskom upravom postaviti još jedno kućište u Trakošćanskoj ulici kod benzinske stanice. To je ono što imamo, tako da svi prilazi i ulazi na županijskim i hrvatskim cestama gdje su velike brzine ćemo s tim uspjeti riješiti. Bilo je pitanje, a što će nam kazne, gledajte, opća sigurnost je bitna, prije svega, treba se samo pridržavati zakona i odrednica i onda u tom dijelu problema neće biti. Naravno, osim tih kamera za kontrolu brzine i drugi, također, sustavi čine sigurnost na cestama to su nogostupi. I dalje nastavljamo sa proširenjem naših nogostupa, zajedno sa Županijskom upravom za ceste radi se na izgradnji nogostupa Centar Višnjice, raskršće Zalužje – Višnjička Ves, dalje nastavljamo evo sa izgradnjom nogostupa Žarovnica – Mavreki do Dječjeg vrtića i ove godine u Proračunu također imamo predviđeni plan da predviđamo izgradnju nogostupa Čret produžetak prema autobusnom ugibalištu. Naravno, tu je i postavljanje javne rasvjete, prije svega, uz te ceste gdje imamo povećani promet, tako da i na tom području Čret prema autobusnoj nadstrešnici planiramo proširiti javnu rasvjetu, a ove godine planiramo u cjelokupnoj dužini naše državne ceste, od skretanja u centar pa sve dolje do ulaza u ulicu Alojzija Štepinca, projekt ne da samo napravimo raskršće, već po cijeloj dužini te ceste. Mislim da će to itekako doprinijeti sigurnosti svih sudionika u prometu, a da ne govorimo o tome da zajedno sa svim našim partnerima ćemo u to i dalje investirati, prije svega kao Grad Lepoglava. Ovo drugo pitanje, pitanje stranih radnika koji rade u Gradu Lepoglavi, to je problem i cijele Hrvatske. Samo u tih nekoliko godina planira se skoro 300 tisuća i više stranih radnika koji su potrebiti za dio aktivnosti i rada u našoj RH-a i mi isto vidimo da na području Grada Lepoglave imamo strane radnike. Mi ćemo se također, pridružiti inicijativama ne samo da napravimo plan integracije u gospodarski sustav nego da napravimo i jedan program da se i u javni sadržaj, također, ti ljudi uključe. Tu ćemo pozvati sve naše udruge, Mjesne odbore i sve, tako da u našem gradu ti ljudi budu dobrodošli i integracija bude na najvećoj mogućoj razini. Mi ćemo iskoristiti primjer dobre prakse i drugih gradova, naravno, i naputci od strane nacionalne razine i pozivam sve vas da svojim idejama, iskustvo, možemo pomoći dodatno tim ljudima koji su, evo, prošli polovicu svijeta i došli u našu sredinu.“*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Zahvaljujem Gradonačelniku! Slijedeća dva pitanja vijećnik Milan Pavleković, izvolite!*

Vijećnik Milan Pavleković:

1. „U poduzetničkoj zoni Grada Lepoglave vidimo da su pokrenuti veliki radovi. O kojim se konkretno radovima radi i tko su investitori?“
2. „Objavljen je natječaj za stipendije Grada Lepoglave, možete li nam ukratko reći koji su uvjeti, kriteriji, tko se može javiti i kada se očekuju rezultati natječaja?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem gospodinu Pavlekoviću, gospodine gradonačelnice izvolite!

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Što se tiče Poduzetničke zone Grada Lepoglave, mogu reći da u ovom trenutku imamo tri investicije, znači, tri aktivnosti u našoj zoni. Najveća investicija da ljudi vide, to je izgradnja velikog trgovačkog centra, znači, konkretno Plodine, koji su počeli sa izgradnjom na području Grada Lepoglave uz zaobilaznicu državne ceste D35. Građevinska dozvola je izdana 14.12., po razgovorima koje smo imali sa investitorima oni žele taj dio investicije provesti srsi da Grad Lepoglava dođe do još jednog takvog sadržaja. Ali naravno, to je jedan takav završetak. Sa investitorom je Grad Lepoglava intenzivno pregovarao tako da je omogućeno prilikom otkupa zemljišta, sređivanja mnogih imovinsko pravnih situacija, u tom kontekstu, koje je trebalo otkupiti, rješavanja komunalne infrastrukture i također smo bili na raspolaganju investitoru u svim onim aktivnostima koje je on do sad trebao prevesti i ja vjerujem u tom trenutku da ćemo imati još jednu investiciju koja treba Lepoglavi. Druga investicija koja se također radi. Izgradnja tvornice drvenih montažnih kuća, investitor je također najavio mogućnost da ove godine intenzivnije kreće. Sad je priprema terena i da također još, ove godine ta investicija bude završena. I još jedna investicija je na području željezničke stanice u onom dijelu, gdje od strane jednog investitora imamo uređenje prostora za kamionski prijevoz i naravno za još neke sadržaje koji će se tu moći definirati, od servisne stanice i u ostalim dijelovima. Evo, mogu sa zadovoljstvom reći, u onom trenutku će biti potrebno još 50-tak radnika koji će raditi na svim tim prostorima. Imamo još nekoliko iskaza interesa za investicije u našoj poduzetničkoj zoni, ja vjerujem da, već iduće sjednice Gradskog vijeća će biti na dnevno redu i početak natječaja za prodaju zemljišta u našoj Poduzetničkoj zoni. Zahvaljujem svim poduzetnicima na području Grada Lepoglave, koji su se u svim ovim vremenima itekako uključili u razvoj gospodarstva. Grad Lepoglava u cijelom tom prostoru im stoji na raspolaganju i ovog trenutka što se tiče gospodarstva mi imamo manje od 100 ljudi na Zavodu za zapošljavanje, a to su većinom ljudi koji su starije životne dobi i teško zapošljivi. I evo zato smo što je rečeno po prvom pitanju danas da trebamo i strane radnike da možemo pokriti svu onu potrebu za radnicima na području Grada Lepoglave. Za stipendije, da, na temelju naše Odluke natječaj je raspisani, traje još do kraja ovog mjesec mi smo u odnosu na prošlu godinu u gradskom proračunu povećali iznos sredstava za preko 10-tak posto, tako da smo omogućili da sa prijašnjih 32, 33 studenta da možemo sada dati 39 stipendija s razine socijalnog statusa i izvrsnosti u školovanju i obrazovanju i evo ja vjerujem da nakon završetka natječaja, vidim da već puno dolaze zahtjevi, 15 dana kada se obrade svi ti zahtjevi i dadu rezultati, vjerujem da ćemo najkasnije početkom 3. mjeseca donijeti rezultate, potpisati Ugovore sa studentima.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem gradonačelniku! Slijedeća dva pitanja vijećnik Rodek, izvolite!

Vijećnik Zorislav Rodek:

1. „Vatrogasci grada Lepoglave u svakom trenutku spremi su reagirati na pozive u gašenje požara, zaštiti ljudi i njihove imovine, prirodnih katastrofa. Zato ulaganje u vatrogastvo je ulaganje u sigurnost grada Lepoglave. Kakvi su planovi za ulaganje u Vatrogasna društva na području grada Lepoglave?“
2. Mnoga ministarstva su objavila rezultate natječaja ili su objavila nove natječaje. Što grad Lepoglava planira prijaviti, te koja su nam odobrena sredstva.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem gospodinu Rodeku, gospodine gradonačelnice izvolite!

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Što se vatrogastva tiče, evo i vama osobno kao predsjedniku jednog društva mogu se samo najviše zahvaliti za sve ono što vatrogasci doprinose gradu u cjelini na temelju njihovog osnovnog djelovanja to je zaštita ljudi i njihove imovine, a posebno je to na temelju dragovoljnosti. Hvala vam na tome! Ono što se treba pomoći vatrogascima, a to je da imaju obučenost i s druge strane da imaju opremu koja čuva njih da oni mogu čuvati kako ljude tako i njihovu imovinu. Evo, temeljem toga, ne samo i onih zakonski propisanih 0,5% gdje izdvajamo za vatrogastvo, izdvajamo puno više. Tako da vjerujem sa evo opremom, govorimo o kamionima i vozilima, da smo tu postigli još jednom dovoljnu razinu opremljenosti, ali naravno još ima potreba. Ono što je

najbitnije, krenuli smo sad u kapitalne investicije za uređenje, odnosno, izgradnju vatrogasnih domova. Najbitnije, kaj smo spomenuli, to je da smo prošli ovaj projekt za energetske učinkovitost uređenja vatrogasnog doma na Višnjici. Vrijednost investicije je, završen je natječaj, a vatrogasno društvo vodi cijelu tu proceduru jer je vlasnik doma, je oko 600 tisuća eura, od toga 220 tisuća eura ćemo osigurati iz sredstava Ministarstva za financiranje tog projekta. Ono što se tim projektom dobiva, to, da ćemo napraviti kompletnu energetske učinkovitost, već smo govorili o tome, znači krovnište, fasada, stolarija, grijanje, postavljanje solarnih panela, dizalica topline i punionicu za električna vozila i dodatno pojačanje cijelog objekta za bolje, sigurnost protiv potresa i drugih ugroza. Ja vjerujem da nakon evo provođenja nabave, potpisivanja ugovora sa izvođačem tu još moramo osigurati sredstva jer u planu za ovu godinu smo stavili da ćemo poduprijeti vatrogasno društvo jer mora se kreditno zadužiti za taj iznos. Vjerujem da još ove godine, do kraja godine ćemo i taj vatrogasni dom uspjeti energetski riješiti i dati na korist vatrogasnog društva. Drugi projekt, koji je već krenuo u izradu, II. faza izgradnja vatrogasnog doma u Kamenici, gdje ćemo kako se veli staviti pod prvu daku, da iduće godine završimo III. fazu, a čekat ćemo i također fondove da možemo prijaviti na određene fondove, Ministarstva koji su već otvoreni. Treći projekt koji čekamo, a razgovarali smo već u Varaždinskoj županiji sa županom, sa vatrogasnim zapovjednikom Varaždinske županije gdje je u najavi od Vatrogasne zajednice Republike Hrvatske da će se do kraja ove godine raspisati baš jedan natječaj namijenjeni za izgradnju vatrogasnih centara, pošto grad Lepoglava ima napravljeni već, zajedno sa vatrogasnim društvom Lepoglava, gotov projekt sa građevinskom dozvolom. Mi planiramo da ćemo se javiti i na taj program. Sad kad računamo nekih 600 tisuća eura vrijednosti Višnjice, negdje oko 2 mil. eura Vatrogasni centar i još dodatnih mil. eura završetka Vatrogasnog doma u Kamenici, zajedno s opremom, to su vrijednosti od 3 – 4 mil. eura, gdje vjerujem da ćemo ovih nekoliko godina uspjeti cijelu tu cjelinu i zaokružiti. Ono što smo rekli prvo su prioriteta bili Dječji vrtići koje smo uspješno završili, sada su nam prioriteta izgradnja Vatrogasnih centara i domova, da možemo onda dalje krenuti u izgradnju i vođenje drugih velikih kapitalnih investicija. Tu smo se mogli vezati na ovo drugo pitanje koje ste rekli oko projekata i fondova. Ono što sam rekao, ako se sjećate, na sjednici Gradskog vijeća kada smo donášali Proračun, da se planira, da ove godine će krenuti sa ekspanzijom projekata i natječaja koji su od strane resornih Ministarstava će se otvarati, da, to se i dogodilo. Zatim ona mjera 2021.-2027. nije bila aktivirana, sada se ubrzano aktiviraju. Prije svega, evo početkom godine smo dobili Odluku od Vlade RH-a u iznosu od 98.500 eura, koje nam je dodijeljeno za sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih u 2023. i dijelom u 2022. godini u RH-a. Također, to je ono što je prijavljeno u tom dijelu, znači dobiva Grad Lepoglava i sa 1.500 eura dobiva i jedna fizička osoba koja je također prihvaćena kao njezini troškovi za oštećenje njezinog objekta. Također, početkom godine smo dobili Odluku Ministarstva branitelja, od 12 tis. eura za izgradnju pristupne platforme za osobe sa invaliditetom koju ćemo još tu napraviti u okviru TKIC-a. Ukupna vrijednost investicije je 25 tis. eura, znači 50% i natječaj će biti raspisani sada za koji dan. Također, pripremamo projekt koji se otvara sa 1.3. natječaj od Agencije za plaćanje u poljoprivredi za projekt izgradnje ceste, gdje ćemo kandidirati cestu, spojnu cestu Mažuranićeva ulica – Kvaternikova ulica, znači to je Mažuranićeva ulica prema groblju gdje je financiranje u 100%-tnom iznosu. Također, Ministarstvo regionalnog razvoja je otvorilo dva natječaja i to jedan za brdsko planinsko područje i drugi program održivog razvoja, na to ćemo se javiti sa našim projektima za taj natječaj. Središnji ured za demografiju i mlade je otvorio natječaj za poboljšanje materijalnih uvjeta u vrtićima, za izgradnju igrala za djecu, gdje ćemo se kandidirati sa projektom igrala na područnom vrtiću u Višnjici. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost je otvorio natječaj za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja, za taj natječaj prošle godine smo se također javili. Dobili smo 50 tis. eura, od toga 22 tis. eura smo dobili od Ministarstva gdje smo imali tri projekta, znači, dizanje na veću razinu GIS sustava, znači za komunal, brojač prometa da također, na neki način kontroliramo promet na Državnoj cesti i naravno tu su digitalni sustavi za upravljanje grijanjem i rasvjetom u Gradskoj upravi. Ja se nadam da ćemo još s drugim projektima koje ćemo sad prijaviti, opet dobiti sredstva u tom dijelu. Evo, samo još za informaciju, Ministarstvo kulture je raspisalo natječaje za potpore za međunarodnu suradnju i za festivale, tako da je Eko muzej dobio 4 tis. eura i nešto više za međunarodnu suradnju, a Grad Lepoglava je 2,5 tis. eura za međunarodni festival. I Varaždinska županija je također raspisala natječaj, gdje je pet naših udruga, Eko muzej, Čipkarsko društvo, Gradska knjižnica, Udruga Pušlek, Limena glazba dobili su zajedno oko 10,5 tisuća eura. Projekti, ovo je sad negdje 10.-tak projekata koje smo samo u ovih mjesec dana, kao Grad Lepoglava uz suradnju sa TKIC-om uspjeti odraditi, aplicirati, prijaviti, dobiti već i sredstva. A vjerujem da će tijekom godine još biti puno natječaja kojima ćemo također moći kao Grad Lepoglava se javiti.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem gradonačelniku! Slijedeća dva pitanja vijećnik Galinec, izvolite!

Vijećnik Mario Galinec:

1. „Kada se može očekivati nastavak radova vezanih za proširenje ceste, iskopa potoka i drugih radova koji su navedeni u planovima za mjesne odbore. Pitam iz razloga, pošto nema snijega, pa dali će se krenuti što ranije.“
2. Vezano za javnu rasvjetu – da li postoji plan zamjene lampi koje ne rade te da li uskoro možemo očekivati promjenu starih lampi za led rasvjetu tamo gdje to nema, isto tako za postavljanje novih led lampi gdje ih opšte nema?

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem gospodinu Galinecu, gospodine gradonačelnice izvolite!

Gradonačelnik Marijan Škvarić: Vi ste napomenuli za problem ulaganja u tekuće održavanje naših lokalnih nerazvrstanih cesta, prokopa kanala, ali to je u okviru tekućeg održavanja. Još uvijek smo, nažalost, u ovoj fazi zimskog održavanja. To je ono što ste Vi rekli, planiramo tamo iza 15.03. dok ovaj zimski dio završi, ali naravno, ako će biti potrebe zbog nekih drugih stvari u dogovoru sa Mjesnim odborom. Imat ćemo sastanak ove subote, gdje ćemo temeljem argumenata moći još neke druge stvari definirati. Tu je onda i problem, zato što mehanizacija još uvijek nije spremna, također, trebamo i imati potporu od naših kamenoloma. Holcim ovog trenutka je u fazi popravaka sustava koji jesu. Zato velim, možda prije 2. mj., 3. nećemo krenuti sa tim. Ali ako bude potrebe naravno da ćemo taj dio pokrenuti. Pitanje javne rasvjete, što se tiče održavanja, mi zaista pokušavamo svake godine sa određenim programima, projektima, ići sa izmjenom prije svega lampi i postavljanje energetski učinkovitih lampi. Sve ove projekte koje sam spomenuo u Proračunu, idu time da se postavljaju energetski učinkovitije lampe, ali ono što je bitno, to je kod samog popravka da imamo možda nekakvih problema, jer teško je vidjeti i od ljudi dobiti informacije, ako je negdje na nekom području izgorjela nekakva lampa. Ipak nije niti od komunalnog redara niti od vas, po noći to ne gledamo, onda malo kasno se reagira, a opet za svaku izgorjelu lampu ne idemo van. Ali ja vjerujem da se u nekih 10.-tak dana uspije taj dio popraviti. Ono što sad radimo, ja moram zahvaliti, u suradnji sa predsjednikom Gradskog vijeća, gdje smo razgovarali sa firmom Holcim koji nam je tu omogućio da jedan projekt kojeg smo imali uspješno realiziramo, evo 100 tis., znači 13 tis. eura od strane Holcima, koje nam je osigurano u tom kontekstu. Osigurali smo 12 modula, gdje postavljamo u ormariće za javnu rasvjetu, koji će putem wifi mreže nama dati signal da li je na toj liniji gdje je taj modul, došlo do pregaranja određenih lampi u tom dijelu. I onda ćemo moći puno brže, puno kvalitetnije reagirati i krenuti sa sanacijom i uređenjem istog. Do tog vremena, vjerujem, to će biti za kojih mjesec dana, dok to postavimo, dok to sve skupa iz testiramo da evo i na takav način kad gledamo tu digitalizaciju, poboljšanje energetske učinkovitosti i usluge građanima i komunalnu infrastrukturu stavimo na najveću moguću razinu. Još uvijek isto molim za suradnju, te sa Mjesnim odborima koje smatram itekako bitnim zajedno sa Gradom Lepoglava, da za svaki taj dio problematike se čujemo. Sad imamo konačno i popunjeni cijeli sustav, dva komunalna redara koja imamo na tom dijelu u okviru Grada Lepoglave i da će taj cijeli sustav biti puno efikasniji i učinkovitiji.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem gradonačelniku! Slijedeća dva pitanja vijećnik Boris Šinko izvolite!

Vijećnik Boris Šinko: Pozdravljam sve pristupne, nakon ove kamilice idemo na malo žešće.

1. „Proteklih dana i službeno je objavljeno da na deponiju u Jerovcu za odlaganje otpada ima još samo za ovu godinu i par mjeseci iduće godine. Mogućnost da se Jerovec nakon toga zatvori je vrlo realna pa se postavlja pitanje kamo će građani Grada Lepoglave nakon toga odvoziti svoje smeće. Budući da ste na sjednici Gradskog vijeća, kada smo predlagali da se pozove građane Lepoglave na potpisivanje peticije protiv pripajanja VARKOM-u i protiv dovoza varaždinskog smeća u Jerovec, izriješkom izjavili da smeće nije briga Grada Lepoglave već da je to briga IVKOM-a. Ne znamo da li ste onda namjerno lagali i obmanjivali javnost ili zbilja niste znali da smeće nije briga komunalnog poduzeća, već je isključivo briga Grada. Bilo ovako ili onako, ostaje činjenica da ste time pokazali totalno neznanje, nekompetentnost i neupućenost. Dakle, nakon što se zapuni i zatvori Jerovec, lepoglavsko smeće postaje briga Grada Lepoglave. To je i jasno propisano zakonom koji je gradove i općine, a ne komunalna poduzeća, obvezao da riješe odlaganje svog otpada. Pa me zanima što ste poduzeli da građanima Grada Lepoglave osigurate odvoz otpada te jeste li pokrenuli bilo kakve aktivnosti da građanima Lepoglave pronađete zamjensku lokaciju za odvoz smeća?“
2. „Molim da mi se dostave podaci o tome koliko je Grad Lepoglava pretrpio financijske štete u propalom projektu razvoja infrastrukture širokopojasnog interneta. Vjerujem da ste svi bacili oko na zahtjev za pristup informacijama bivšeg načelnika Voće Krunoslava Jurgeca. Iz konteksta pitanja vidljivi su znatni financijski

troškovi koje je u cijelom tom propalom postupku imao Grad Lepoglava. Dakle, zanima me, koliko novaca poreznih obveznika je utrošeno iz proračuna Grada Lepoglave za projekt koji nikad nije zaživio? Budući da je takvih projekata bio dugi niz, bilo bi zanimljivo, g. Škvarić, doznati ukupnu cifru nova građana koji ste kroz propale projekte naprosto „spalili“.

Gradonačelnik Marijan Škvarić: Deponij Jerovec, smeće, problem nije samo Grada Lepoglave, bit će problem Grada Ivanca, Bednje, Maruševca, Klenovnika, Donje Voće, znači, bivše Općine Ivanec, koji sad ima deponiranje smeća po Zakonu na području Jerovca, kojega radi koncesionar, odnosno komunalno poduzeće, koje se javilo na taj dio natječaja u okviru Grada. To će biti problem i Varaždinske županije, to će biti i problem Republike Hrvatske u cjelini. U onom trenutku ćemo zaista svi mi rješavati u tom dijelu, razgovaramo na županijskoj razini i na nacionalnoj razini što ćemo riješiti. Ako vi znate bolje rješenje ili prijedlog kamo ćemo voziti smeće itd., bit će mi zaista drago da konačno jedanput čujemo nekakav pametan prijedlog, a ne samo ovakve, velite, kamilice i kritike na tu razinu. Hvala! A drugo pitanje, širokopojasni Internet, ako Vi dobivate informacije u cjelini od ovog dijela što ste Vi rekli, maila, što dobivate itd., to je Vaše pravo. Ali ovo Gradsko vijeće je, također ako se sjećate, imalo odluke i informacije o provođenju projekata koji je, prije svega, osobno Donja Voća kada je bio načelnik g. Jurgec pokrenula za proceduru. Vi bi morali znati da je nositelj cijelog tog projekta je bila Donja Voća, mi smo bili partneri i još 8 Gradova i Općina u tom kontekstu. Tako da Odluka je tu, štete ili ne, činjenice bi trebali po meni tražiti baš od te osobe koja Vam te informacije daje, odnosno od Općine Donja Voća koja je bila nositelj tog projekta. Samo za činjenicu, po tom modelu koji je Donja Voća provodila u tom početku kada se krenulo, Grad Lepoglava bi trebao dati svojih sredstava preko 6 mil. kuna. Zato jer se nije financiralo u cjelini nego 70% je osigurano od strane Ministarstva odnosno Fondova, a ostatak smo trebali svi mi dalje sufinancirati u tom kontekstu. Nije predugo trebalo, ako imate volje i vremena, bit će mi drago da dođete u Grad Lepoglavu, jedanput u Gradsku upravu kod mene ili bilo koga da Vam predoči svu onu proceduru oko tog projekta da bi imali pravu činjenicu i pravu istinu u tom dijelu. Nakon kad je Donja Voća istupila iz tog projekta kao nositelj vodeći partner, Grad Lepoglava zajedno sa ostalim partnerima, to je prije svega Bednja, to je Klenovnik, Donja Voća, Vinica i Cestica, smo odlučili da dalje nastavljamo sa realizacijom tog projekta jer znamo da digitalna infrastruktura, da je to komunalna infrastruktura koja je budućnost. To moramo imati da budemo konkurentni na globalnoj razini, jer danas bez interneta nema ništa. Mi smo pokrenuli novu proceduru, pod novim uvjetima smo se prijavili za realizaciju tog projekta PRŠI-ja i evo mogu reći sa zadovoljstvom smo prošli III faze, dobili smo i na nacionalnoj razini koncesionara koji se javio i dobio sredstva. To ne radi Grad Lepoglava, to provodi Ministarstvo gospodarstva, to je francuski telekomunikacijski operater. Sada ide još jedan natječaj za ovo područje, cijele RH-a gdje će se bodovati, nema dovoljno sredstva i po tom bodovanju će ta područja dobiti sredstva i koncesionar sa svojim sredstvima i sredstvima od Fondova EU raditi cijelu kompletnu mrežu za infrastrukturu širokopojasnog interneta. Kad usporedite da je sad negdje taj dio investicije nas koštao 300 tis. kuna sve zajedno, a da bi samo u onom projektu trebali dati 6 mil. naših vlastitih učešća za taj projekt kojeg ne znamo kako i gdje bi bilo, da ne govorim o drugim detaljima, nisam ovlašten za to jer ono sigurno z.g. Jurgec ili ste se čuli s njim, sluša, pa će opet uputiti žalbu ili ovlaštenje, ja ne bih ništa komentirao oko tog dijela, samo znajte kao što je već bilo pitanje i od tu nekog dijela, svi ovi upiti i žalbe za pristup informacijama da mu je iz Zagreba Povjerenstvo odbilo kao neosnovano. Da ne pročitam i koje komentare je uputilo, koje su prave namjere za takav pristup. Evo još jedanput, ja vjerujem da već tijekom ove godine će biti potpisani Sporazum između tog francuskog tele operatera, zajedno sa Ministarstvom gospodarstva. Grad Lepoglava, nas i još šest partnera u tom dijelu, vjerujem da ćemo uspjeti doći do jedne takve infrastrukture. A Vas pozivam da Vam sve te podatke u Gradu prezentiram, da imate prave informacije. Hvala lijepa!"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem gradonačelniku!

Vijećnik Boris Šinko: Znači, koliko sam shvatio 300 tis. kuna su naši troškovi u tome?

Gradonačelnik Marijan Škvarić: Ne naši, nego sveukupni. Ne znam točno podatak, mogu Vam dati u pismenom obliku.

Vijećnik Boris Šinko: Molim da mi se u pisanom obliku da. Ne, birali ste si vi suradnike, odnosno kompanjone u tome.

Gradonačelnik Marijan Škvarić: Ne shvaćam.

Vijećnik Boris Šinko: *Tko je biral da bude nositelj projekta Voća? Jako ste se faljili, a s toga ništ nije. Znači, također molim da mi se dostave podaci o tome koliko je Grad Lepoglava utrošio svojih finansijskih sredstva u propalom projektu Centar Pavlina, tj. Centar za posjetitelje. Odnosno, kolku finansijsku štetu je pretrpio Grad Lepoglava u tih 10 godina prema hvaljenom i neostvarenom projektu. A moram Vam replicirati na prvo pitanje, zašto? Zato jer mi niste dali konkretan odgovor, znači, ja sam Vas pitao šta ste Vi u tom pogledu poduzeli kao gradonačelnik. Nemojte na mene ili bilo kojeg vijećnika svaljivati svoj posel. To je Vaš posel, u Vašoj ingerenciji, molim da, to bi Vi trebali, dobivate plaću za to. Jel tako? Druga stvar, znači drugi susjedni gradovi kolko sam čuo već su uputili pitanja susjednim najbližim destinacijama, jer velika je vjerojatnost da građani Jerovca neće na referendumu dozvoliti da, kolko se čuje. Daj Bože da bude, međutim, znači koji slučajevi, znači da u nekoj varijanti, da bi dali oni pristanak da se odlaganje smeće na staroj kazeti, znači, čekajte dal vi vodite sjednicu ili gospodin.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Idemo redom.*

Vijećnik Boris Šinko: *Stalno me prekida, a kaj je on tu?*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Postavite pitanje.*

Vijećnik Boris Šinko: *Molim da mi se od početka da da repliciram na prvo pitanje.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Imate još jednu minutu. Izvolite! Šinko ste gotovi?*

Vijećnik Boris Šinko: *Onda ću ja slijedeći puta ometati gospodina gradonačelnika kad bude daval svoje pitanje.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Nitko Vas nije ometao.*

Vijećnik Boris Šinko: *Je je, vidio sam. Znači, ako bi u nekoj varijanti dali pristanak, znači građani Jerovca, da se na staroj kazeti nastavi sve do otvaranja Piškornice, gospodin gradonačelnik Ivanca obećao je da će omogućiti građanima Lepoglave odvoz smeća u Jerovec, a znate zašto? Nadam se da ste pročitali, jer očito sve čitate. Kao što je izjavio, zato što su vam dva vijećnika Grada Lepoglave, to smo kolega Šošćarić i ja skupili 2,5 tis. potpisa protiv dovoza smeća i da tu solidarnost građana Lepoglave neće zaboraviti da će nam to dozvoliti da odlažemo dolje smeće. Znači, u slučaju da će se opet otvoriti ona stara kazeta. A gospodine Škvariću Vi ste jedini čelnik Gradova i Općina bivše Općine Ivanec, koji toj peticiji nije dao podršku i to je ogromna sramota za Vas i za cijeli grad.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Zahvaljujem! To je to! Gospodin Šošćarić izvolite!*

Vijećnik Željko Šošćarić:

1. *„Iz godine u godinu pratimo stagnaciju Lepoglave i mislim da nas sve skupa boli kad vidimo gdje smo. Pa bi na ulazu u Lepoglavu trebalo staviti tablu: Grad propalih projekata. Prošli put ste izjavili da je propao i projekt Centra za pavline tj. da ste za njega povukli prijavu. Pa budući da ovaj objekt u samom centru Lepoglave već desetljećima stoji neiskorišten, da je postao ruglo koje iz godine u godinu sve više propada, zanima me zašto sam Grad Lepoglava tijekom zadnjih 20-tak godina nije sam prišao njegovom uređenju po fazama? Pa da su se na godinu uredile samo dvije prostorije, što za Grad ne bi smio biti neki nepremostiv trošak, objekt je već davno mogao biti preuređen.“*
2. *„Vlada RH objavila je podatke o indeksu razvijenosti gradova i općina Varaždinske županije temeljem podatka za razdoblje 2020., 21. i 22. Za to vrijeme grad Novi Marof se na tablici razvijenosti gradova u Varaždinskoj županiji popeo na 17 mjesta, Varaždin za 14, Ludbreg za 1., Grad V. Toplice pao je za 10 mjesta i sad, na uvjerljivom i bijednom kraju Lepoglava – pad za 12 mjesta. Dok, se usporedbe radi, susjedni grad Ivanec popeo za 49 mjesta, grad Lepoglava pada za 12 mjesta. Jednom riječju – katastrofa! Po postotku indeksa razvijenosti prvi je opet Ivanec – rast od 1,76%, s puno manjim postocima slijede N. Marof, Varaždin, Ludbreg, dok je Lepoglava – zamislite ovo – u 3 godine ostvarila rast od 0,07%. Dakle, uvjerljiva nula. Nula! Ovo su brojke. Nisam ih ja izmislilo. Objavila ih je Vlada RH. I ovo je sada dokaz, crno na bijelo, onoga što sam dosad mnogo puta istaknuo: evo, blještava božićna svjetla su se ugasila i ponovo se pokazala sva bijeda i sivilo naše stvarnosti a to je da Lepoglava sigurno stagnira i ubrzano ide prema dolje. Jer u tri godine pasti za 12 mjesta, dok prvi susjedi skoče za 49, pa postavljam s pravom pitanje – tko je tomu kriv?“*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Zahvaljujem gospodinu Šošariću, gospodine gradonačelnice odgovorite na pitanje koje je postavio vijećnik.*

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Hvala lijepa gospodine predsjedniče. Da, to su jako lijepa, divna, krasna pitanja izvađena iz konteksta. Centar Pavlina, gledajte, kad uspoređujete mogućnosti apliciranja na neke projekte, onda morate vidjeti što imate, prije svega sredstava, koje potencijale imate i koji fondovi na koje stvari se možete javljati. Da bi Vam to objašnjavao i vidio kriterije tome moral bih opet Vas zamoliti, jeste li ikad u životu otvorili jedan Fond EU i pročitali koji su kriteriji, koje su mogućnosti, koji su načini? Jeste ikad nešto otvorili i pročitali u tom dijelu? Tako da ti projekti koji su otvoreni, koji su najavljeni, samo sam rekao ako ste slušali na početku na osam projekata koji su objavljeni natječaji se Grad Lepoglava već aplicirao ili će se aplicirati. Gdje na neki način ne znate što će i kako će biti. Konkretno Centar Pavlina je u tome da sad jedini natječaj koji smo se javiti je bio Ministarstva turizma koji je jedini u tom trenutku nudio cjeloviti projekt uređenje tog objekta i to na način da prvi puta je dao čak da se do 50 mil. kuna može dobiti bespovratnih sredstava. Da ste se malo potrudili i pročitali taj projekt, a jeste li pročitali ga?*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Odgovorite na pitanje gradonačelnice.*

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Jeste ga pročitali? Da jeste, onda bi vidjeli koji svi sadržaji trebaju biti zadovoljeni. I dok smo već 2,5 godine čekali rezultate odluke tog projekta, nakon 2 godine sa nekakvim inicijalnim troškovnicima koje smo imali za taj projekt 55 mil. kuna, oni su sad nakon 2 godine nakon ovih drastičnih povećanja cijena na svim razinama došli preko 63 mil. kuna. Napravili smo analizu troškovnika i opreme. Sad Vi odlučite u tom kontekstu ako prođete taj projekt, dobijete 50 mil. kuna, a ukupni proračun i troškovnik košta 63 mil. kuna. Grad treba osigurati svojih 13 mil. kuna, a u ovom trenutku, ako ste čitali malo, vidjeli, mi samo za vatrogasne domove kaj treba ovom gradu trebamo također negdje oko 15 mil. kuna. Znate kolki je izvorni proračunski prihod Grada Lepoglave? Da li ga znate?*

Vijećnik Željko Šošarić: *Gospodine gradonačelnice trošite godišnje za vašu promociju...*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Samo malo, postavili ste pitanje. Vi mi se držite odgovora, odgovorite vijećniku na pitanje, prvo i drugo, idemo dalje. Hvala!*

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *2 mil. kuna je izvorni proračunski prihod. Znači, Grad Lepoglava zadužit ćemo se sad i za ove investicije koje jesu, imamo zaduženje za Dječje vrtiće, ne možemo financijski provesti taj projekt. I nismo ga mogli provesti čekat ćemo druge bit će još natječaja u tom dijelu. Samo za Vama usporedbu, svi drugi projekti na koji su javili Varaždinska županija, svi drugi projekti su od strane tog Ministarstva odbijeni zato što nema dovoljno sredstava.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Dobro. Odgovorite na drugo pitanje.*

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Dobro, tak i ovom gospodinu objašnjenje ništ ne znači.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Drugo pitanje gospodine gradonačelnice.*

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Indeks razvijenosti, gledajte, da li Vi vidite da po indeksu razvijenosti...*

Vijećnik Boris Šinko: *Da li ćete dozvoliti da se tako omalovažava vijećnika?*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Odgovorite na drugo pitanje, molim Vas.*

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Hvala lijepa! To je znak kulture. Indeks razvijenosti, mislite, po indeksu razvijenosti smo mi nešto izgubili, dobili ili u kom kontekstu. Neću sad ulaziti u ovaj prostor u kojem gdje su moji kolege, indeks razvijenosti ima puno parametara po kojima se računa, ne govori uopće o stvarom, realnom stanju nekog područja u bilo kom dijelu. Da, to je jedan parametar koji je. Nismo pali, 4. stupanj indeks razvijenosti smo i dalje kao Grad Lepoglava, ali to nam omogućuje da za razliku od drugih, znači preko 5. - tog, znači 4.-ti indeks je zadnji, koji dobiva sredstva iz Fondova EU veće razine. To je ono što će gradu dalje omogućiti u tom kontekstu, na takav način. Indeks razvijenosti Vam govori samo o tome da 2005. godine kad sam ja postao gradonačelnik Grada Lepoglave, Proračun*

ovoga grada je bio 4 mil. kuna, da li znate koliko smo mi završili Proračun prošle godine ovih dana. Znači, mi smo već uvećali skoro 8 puta naš Proračun. Vrijednost imovine Grada Lepoglave 2005. godine je bio također 4 mil. kuna, vrijednost imovine je danas preko stotine mil. kuna, znači 25 puta smo uvećali vrijednost imovine. A broj 2, mislim da ste dovoljno stari i još mnogi od Vas, gdje možete vidjeti kako je Grad Lepoglava izgledao dok je došlo do razduženja od bivše Općine Ivanec. Što smo dobili, što smo imali i kako smo trebali taj zaostatak nadoknaditi. Mislim da Lepoglava apsolutno ima dobar pravac razvoja, Lepoglava i upravlja resursima onako kako treba racionalno, jedini stvarni problem kojeg vidim, koji mnogi gradovi nemaju, a to je da imamo društvenu i državnu imovinu na koju Grad Lepoglava nažalost ne može utjecati i koji bi stavili u razvoj ovoga Grada. To se tiče imovine koju nam je Kaznionica ostavila u ovakvom stanju kao što je, neodržavana, zapuštena, to se tiče i također i ovih zelenih površina i svih koje 10 godina, nažalost, Ministarstvo državne imovine, DUDI nisu uspjeli riješiti jer imaju 37 tis. predmeta u Hrvatskoj koji se ne mogu rješavati. I nadam se da ćemo nakon toga uspjeli riješiti, došao je novi Zakon o upravljanju državnom imovinu. To ja vidim kao veliku slabost i manu da u centru Lepoglave imamo praktički svu državnu imovinu, da mi imamo također i jednu takvu ustanovu o kojoj ne govorite, Kaznionica, koja ničemu praktički ne doprinosi dodatnom razvoju grada. Imamo centar prije svega Biskupija i naša Crkva i samostan gdje dugi niz godina ništa nije uloženo i ne možemo staviti u funkciju koju bi trebalo na temelju kulturne i povijesne baštine. Tu ja vidim problem i tu bi trebali svi proraditi, da nakon završetka tog problema Grad Lepoglava može još jače krenuti u razvoj kao što i zaslužuje.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem gradonačelniku!

Vijećnik Željko Šoštarčić: Ivanec 49 mjesta raste od 555 ili 556, a Lepoglava pada. Evo ovako Vam mogu reći, takve bijedne rezultate ostvarili ste obilno financiranje i novčanu podršku koja se mjeri u mil. eura od Vašega partnera HDZ-a. To smo vidjeli i u Proračunu, da Vas nisu oni spasili, da niste dobili ta sredstva, gdje bi onda bili po tablici razvijenosti? Za koliko bi se onda mjesta spustili, upitam se kako Vam je opće uspjelo očiti u rikverc uz tolike milijune. Krivi ste gradonačelnice, Vaše neznanje i nekompetentnost da vodite Grad jer sve rečeno pokazuje da niste dorasli, da niste sposobni voditi Grad. Dokaz tome je niz propalih projekta, Centar drvne industrije, Gradska tržnica, Centar bioraznolikosti, Projekt širokopojsnog interneta. Prošli put ste potvrdili Centar Pavlina da je pao. Deset godina slušamo Centar Pavlina, a onda vi mrtav, hlada, izjavite da je on propao. Jer ste krivo, krivo ste nekak izračunali ove naše novce. A da ne govorimo o nepotizmu i stranačkom zapošljavanju koje vidimo iz dana u dan, u gospodarskoj zoni koja zjapi prazna, o društveno sportskom životu koji ste ubili u Lepoglavi pa nam djece, mladi biježe u susjedna mjesta. Mogao bi još toga puno istaknuti, ovome nizu nema kraja. Nakon ovog, gospodine gradonačelnice u ime svih građana i svih nas koji trpimo posljedice Vaše nesposobnosti lijepo Vas molim dajte ostavku i oslobodite nas ove agonije, daljnjeg maltretiranja, a dole u Centru Pavlina napravite starački dom. Hvala!

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem! Završavamo sa pitanjima vijećnika. Idemo na 3. točku, a to je Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Lepoglave.

Ad. 3.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Prije rasprave gospodina Kramarića, dajem riječ gospodinu gradonačelniku, izvolite!

Gradonačelnik Marijan Škvarić: Hvala gospodine predsjedničke! Pred vama je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Lepoglave, o tome smo raspravljali prošli puta. Došlo je do, evo novih tumačenja u tom dijelu, pa bi ja dao riječ predstavniku IVKOM-a da još dodatno obrazloži ovaj Prijedlog i kao i zadnji puta, kao gradonačelnik dajem prijedlog da se ovakva Odluka prihvati.

Predstavnik IVKOM-a Srećko Kramarić: Hvala lijepa! Dobro večer još jednom! Evo ja moram ispričati direktora, trebal je on doći ali je dobio zgloda gripu pa ga nema, od subote se ne javlja. Znači, prošli put smo malo elaborirali Odluku zašto se mora mijenjati osnovno nekakvo načelo Zakona o gospodarenju otpadom je da onečišćivač plaća ovoga, znači, tu uslugu, za količinu otpada koju proizvode tijekom nekakvog obračunskog razdoblja, a mora biti

sustav skupljanja i gospodarenja otpadom. Mora biti ekonomski održivo poslovanje, imati sigurnost, redovitost i nekakvu kvalitetu pružanja usluge koja je. Zadnji put smo rekli da je došlo do nekakvih promjena, ulaznih troškova a prije ja sam još tu poslije sad elaborirao ovoga neke stavke koje su se promijenile. Recimo, u odnosu na prethodnu cijenu koja je bila obvezne minimalne javne usluge, kad uzmemo samo u obzir trošak poštarine koji je veći za 14 centi, trošak printanja računa 12 centi, trošak otpadane plastike predaje upraviteljima koji je povećan za 63 centa, ajde nekih 60 jer smo dobili sad prošli tjedan na Javnoj nabavi umjesto 120 eura po toni, dobili smo cijenu 299, znači, 300 eura. U izračunu je bilo 330, znači svaku tonu plastike koju prikupimo, koju moramo otpeljati za sad u Varaždin privatnoj firmi, a danas sutra sortimici koja je napravljena u Varaždinu, nas košta 300 eura po toni. Dalje, imamo troškove energije, koji znate i sami kako ide evo i sutra poskupljuje nafta. Ovoga, trošak amortizacije, trošak nabave spremnika koje moramo mijenjati iz godine u godinu jer su neki već i više od 15-tak godina stari. Ovoga, sve skupa je negde nekakvo povećanje niti 1 euro u obveznoj minimalnoj usluzi. Išli smo na nekakav minimum jer na kraju krajeva i Zakon govori da ne možemo neopravdane troškove ukalkulirati u cijenu obvezne minimalne javne usluge i još jedna napomena, u međuvremenu od prošle sjednice Gradskog vijeća tu u Lepoglavi, pošto IVKOM radi na području bivše općine Ivanec, sve su druge jedinice lokalne samouprave prihvatile izmjenu svojih Odluka. Cijena je tak u obveznoj minimalnoj javnoj usluzi, takva kakva je, jedinstvena i već smo ih objavili u Službenom vjesniku, tak da je ostala još samo Lepoglava. Primjena je bila planirana s 1. siječnjem, očito će sad ako ju usvojite, ja se nadam da hoćete, ovoga biti s 1. veljačom ove godine. Mi moramo pokriti troškove, na kraju krajeva i svi koji koriste uslugu, ovoga, su obveznici da sustav funkcionira, da komunalno društvo ne trpi gubitke na tome, a vidite i sami što se dešava s otpadom u Hrvatskoj. Tu je bila i tema vijećnika koji je rekao da je to problem i gradonačelnik je rekao problem države. Nažalost, država ga još uvijek nije riješila, ovoga, čekamo dinamiku nekakvog zatvaranja odlagališta iz samih smjernica kak će to funkcionirati dal će biti kakvih penala iz Europe prema državi, to još ne znamo, ali za sad je tako kako je. Velim uz minimalnu promjenu cijene od nekih 80 centi. Evo tolko, ak imate kakvih pitanja.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Gospodin Šošćarić izvolite!*

Vijećnik Željko Šošćarić: *Poštovanje! Imate vi kakvu dividendu možda?*

Predstavnik IVKOM-a Srećko Kramarić: *Nema dividendi.*

Vijećnik Željko Šošćarić: *Može Grad Lepoglava utjecati na vaše poslovanje? U vidu šćednje?*

Predstavnik IVKOM-a Srećko Kramarić: *Utjeće.*

Vijećnik Željko Šošćarić: *Može to?*

Predstavnik IVKOM-a Srećko Kramarić: *Može.*

Vijećnik Željko Šošćarić: *Eto, hvala lijepa!*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Gospodine Šinko izvolite!*

Vijećnik Boris Šinko: *Hvala! Evo mislim i slažem se da je odvoz metala i stakla dva put na godinu daleko premalo, to je prošli put gospodin Rodek, vijećnik, detaljno obrazložio i apsolutno se s tim slažemo. Pogotovo, koliko sam vidio i moji sugrađani i sve kad su ćuli za to, to je katastrofa. Dajte na neki naćin, kako bi se moglo to riješiti da bi nam opet vratili bar 4 puta na godinu jer to je jedna velika zapreka ja mislim i ovom Gradskom vijeću da glasaju. Mislim da to ne bi smio biti neki veliki problem i da nekakvog razumnom i prihvatljivog rješenja bi trebali doći. Ono što je meni puno vaćnije, mi ovdje raspravljamo o nekakvom poskupljenju, ne znam 80 centi i tak dalje. A pred nama se otvara mogućnost daleko goreg problema, jer ako se Jerovec zatvori, odvoz morati plaćati i mnogo skuplje i puno više nego što je i sada i to pod uvjetom da uopće uspijemo naći nekog tko će biti spreman prihvatiti naše smeće. Od gradonaćelnika nismo ćuli ništa kako bismo riješili taj problem. Moćete li odgovoriti da li postoji kakva mogućnost, da nam se opet vrati staklo i metal 4 puta godišnje.*

Predstavnik IVKOM-a Srećko Kramarić: *Ovak, kad smo išli raspravljati o tome koliko će biti i kalkulirati cijena ove minimalne javne usluge, išli smo konaćno izjednaćiti ućestalost skupljanja otpada na ćitavom području svima isto. Znaći, svi imaju dva puta i Ivanec i Bednja i Maruševac i Voća i Lepoglava. Drugo, za razliku od Klenovnika, recimo*

Voće i Bednje, Lepoglava ima i mobilno reciklažno dvorište koje treba koristiti. Ja sam i zadnji put rekao da ovoga, treba pozvati i animirati građane da putem nekakvih edukacija i letaka ili nekih drugih informacija kao Grad, da što više koriste mobilno reciklažno dvorište koje 4 puta godišnje ide po određenim područjima, lokacijama koje su definirane. Mislim da i na stranicama Grada ima čak i datume i lokacije gdje. Da koriste ljudi, a ovo kaj se tiče dva puta, iskreno rečeno i ja živim u kući i vijećnik živi u kući, tak uvijek najdemo toliko mjesta da možemo nešto stakla ili metala staviti na stranu, pa da se to onda odveze dva puta. Mogla bi biti mogućnost recimo, obično se radi raspored za odvoz i skupljanje otpada za tekuću godinu, radi se, znači, u 2023. je napravljen i u 12. mjesecu je poslan svim građanima. Na temelju toga smo i napravili raspored, kako idu i posade i kamioni i sve. Eventualno što bi se moglo, može se vidjeti za slijedeću godinu, ali velim sve ima nekakvu cijenu onda. Zato ja apeliram i dalje da se više koristi mobilna reciklažna dvorišta kad ga već ima. Čovjeku je jednostavnije dopeljati u okviru mjesnog odbora, nekakvu količinu selektiranog otpada da i mi to otpeljamo dalje. Čak i glomazni koji smo vozili, koji ne spada u mobilna reciklažna, ali smo ga vozili. Ak ste zadovoljni odgovorom.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Zahvaljujem!*

Vijećnik Boris Šinko: Problem je većinom u stanovima, znate, ako mi gledamo ljeto, idemo po potrošnji recimo banalnih stvari konzervi i to, čuvati 6 mjeseci, mislim, ne znam šta bih na to rekao. Nevjerojatno! Mislim, nema logike, opet bude kak je rekel gospodin, opet bude po potocima, budu vam miješali nutra smeće. Tak da to stvarno je nezgodno. Šest mjeseci čuvati nešto. Evo, to je moje mišljenje.

Predstavnik IVKOM-a Srećko Kramarić: Ispričavam se, ako može odgovor. Ali upravo sam to i rekel, uz ova dva redovna, kad skupljamo, imamo i 4 puta mobilno reciklažno, to je 6 puta. Znači, te konzerve praktično možete predati svaka 2 mjeseca, ovoga, u mobilno reciklažno dvorište. Dva puta u redovnom odvozu i 4 puta u mobilnom. Ne znam točno raspored, znate vi bolje gdje je, ali mislim da se svaki može dopeljati do reciklažnog i čak dal živi u zgradi ili u kući.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: Zahvaljujem! Nema više rasprave, evo prije glasanja, samo bih vas drage vijećnice i vijećnici obavijestio, da između tog perioda sam ja kao Predsjednik vijeća osobno zatražio sastanak sa direktorom IVKOM-a uz prisutnost gradonačelnika obavili smo taj jedan radni sastanak gdje su upravo bile teme koje smo mnogo puta postavljali od groblja do ambalaže, otpada, ukopa i svega. I evo dogovorili smo neke načelne teme, neke mogućnosti i dogovorili smo također da ti sastanci bi trebali biti češći barem par puta na godinu upravu zbog toga da onda vijećnici budemo više informirani, da možemo prezentirati našim građanima te neke stvari, evo u to ime, mene osobno i kaj ste nam to ustupili tako da vjerujem da ćemo ubuduće isto tak funkcionirati, puno bolje, jednostavnije. Da možemo se mi pripremiti i vi i da se može bolje obrazložiti. Evo zahvaljujem gospodinu Kramariću i stavljam 3. točku na glasanje.

Sa 9 glasova ZA (Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juniša, Robert Dukarić, Željko Šošćarić, Boris Šinko), 3 glasa PROTIV (Štefica Erdec, Željka Paska, Hrvoje Kovač) bez glasova SUZDRŽANIH donijet je

ZAKLJUČAK

I.

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Lepoglave.

II.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Lepoglave iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 4.

Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Na prošloj sjednici Gradskog vijeća donijeli smo Odluku o prodaji zemljišta u vlasništvu Grada Lepoglave, prije svega za onu ošasnu imovinu. Mi smo proveli taj natječaj, on je pred završetkom, da bi donijeli Odluku i dali opet Prijedlog Gradskom vijeću o donošenju Odluke o prodaji treba se imenovati Povjerenstvo nadležno za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave. Pred vama je Prijedlog tog Povjerenstva pa evo predlažem da ga kao takvog prihvatite, gdje možemo dalje nastaviti proceduru prodaje zemljišta.*

Rasprave nije bilo, Predsjednik Gradskog vijeća stavio je 4. točku Dnevnog reda na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA (Štefica Erdec, Željka Paska, Hrvoje Kovač, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Robert Dukarić, Željko Šošćarić, Boris Šinko) i bez glasova PROTIV i SUZDRŽANIH donijeto je

RJEŠENJE

o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave

I.

Imenuje se Povjerenstvo nadležno za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave (u nastavku teksta: Povjerenstvo) u sastavu:

1. Marijan Dukarić - predsjednik,
2. Barbara Vresk - članica,
3. Kristijan Bizek - član,
4. Sanja Kolenko - članica,
5. Marija Horvat - član.

II.

Povjerenstvo iz točke I. ove Odluke ima prava i obveze utvrđene Odlukom o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 10/16).

Prava i obveze Povjerenstva iz prethodnog stavka ove točke odnose se na postupak provedbe natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave sukladno Odluci Gradskog vijeća o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave (KLASA: 940-08/23-01/3, URBROJ: 2186-9-02-23-1 od 14.12.2023. godine).

Ad. 5.

Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za kupnju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Pred vama je Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnine u vlasništvu Grada Lepoglave, naime Gradsko vijeće Grada Lepoglave je na 18. sjednici održanoj 15. studenog donijelo Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada i evo, nakon provedene procedure dajemo Prijedlog da se i donese Odluka o odabiru najpovoljnijih ponuda.*

Rasprave nije bilo, Predsjednik Gradskog vijeća stavio je 5. točku Dnevnog reda na glasanje, JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA (Štefica Erdec, Željka Paska, Hrvoje Kovač, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Robert Dukarić, Željko Šošćarić, Boris Šinko), bez glasova PROTIV i SUZDRŽANIH donijet je

ZAKLJUČAK

I.

Donosi se Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za kupnju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

II.

Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za kupnju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 6.

Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Lepoglave.

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Svake godine moramo na početku, u trenutku, donijeti Odluku o imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Lepoglave. Nadamo se da neće trebati jer pred vama je Prijedlog tog Povjerenstva koje bi u tom dijelu obavljati poslove utvrđivanje, provjeravanje visine štete, unose podataka u prvim procjenama štete, unosi se prosljeđuju putem Registra županijskom povjerenstva, raspoređuje dodijeljena sredstva, prate, nadziru namjensko korištenje, surađuju sa županijskim povjerenstvom, donose Plan djelovanja i obavljaju druge poslove, aktivnosti svojeg djelovanja uz suradnju sa županijskim povjerenstvom.*

Rasprave nije bilo, Predsjednik Gradskog vijeća stavio je 6. točku Dnevnog reda na glasanje. JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA (Štefica Erdec, Željka Paska, Hrvoje Kovač, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Robert Dukarić, Željko Šošćarić, Boris Šinko), bez glasova PROTIV i SUZDRŽANIH donosi se

ODLUKA

o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Lepoglave

I.

Osniva se Povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Lepoglave (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

II.

Povjerenstvo ima predsjednika i četiri člana.

III.

U Povjerenstvo se imenuju:

1. **Tomo Jakop** iz Lepoglave, Šumec 6 - za predsjednika,
2. **Zlatko Petrinjak** iz Lepoglave, Očura 1 E – za člana,
3. **Stjepan Maček** iz Lepoglave, Žarovnica 180 – za člana,
4. **Ivan Hojsak** iz Lepoglave, Ivana Rangera 21 – za člana,
5. **Ivan Dubovečak** iz Lepoglave, Braće Radić 18 A – za člana.

IV.

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom vjesniku Varaždinske županije te će se dostaviti Povjerenstvu za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Varaždinske županije.

Ad. 7.

Prijedlog Odluke o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Lepoglave i njihove zamjenike.

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Pred vama je Prijedlog Odluke o objavi Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada Lepoglave i njihove zamjenike, odnosno odredba članka 9. stavka 2. Zakona o savjetima mladih propisuje se da Predstavničko tijelo JLS temeljem Odluke o osnivanju Savjeta mladih pokreće postupak biranja članova Savjeta mladih.*

Rasprave nije bilo, Predsjednik Gradskog vijeća stavio je 7. točku Dnevnog reda na glasanje. JEDNOGLASNO sa 12 glasova ZA (Štefica Erdec, Željka Paska, Hrvoje Kovač, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Robert Dukarić, Željko Šošćarić, Boris Šinko), bez glasova PROTIV i SUZDRŽANIH donijet je

ZAKLJUČAK

I.

Donosi se Odluka o objavi Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada Lepoglave.

II.

Odluka o objavi Javnog poziva za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada Lepoglave iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 8.

Izvješće o utrošku sredstava proračunske zalihe za razdoblje siječanj – prosinac 2023. – na znanje.

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Daje se na znanje za utrošak sredstava proračunske zalihe za razdoblje siječanj – prosinac 2023. na način da u tom razdoblju proračunska zaliha nije korištena.*

Ad. 9.

Ostalo.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Gospodin Šoštarčić izvolite!*

Vijećnik Željko Šoštarčić: *Gospodine predsjedničke Gradskog vijeća molio bih Vas da mi, prošli put, postavio sam pitanje, dobio sam odgovor nikakav. Nisam zadovoljan sa odgovorom, nisam dobio egzaktnu podatke, smatram da gradonačelnik izbjegava to, pa Vas molim podatak između ostalog pitanje je glasilo: Molim da mi se na ovo pitanje odgovori isto tako molim da mi se u pisanom obliku detaljnije obrazlože isplate od 6.10. sufinanciranje projekata, to je za 2023. godinu, 10/23 zaključano 49/23 i 50/23. Molim sve fakture koje Grad tog datuma s potpisom gradonačelnika uputio TKIC-u, isplatio. Zašto mi to nisu dali. Evo, hvala! Pa napišite mi ako je nemoguće to dati, zašto je nemoguće dobiti to.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Čekajte, to ste meni postavili pitanje?*

Vijećnik Željko Šoštarčić: *Da, u ime Gradskoga vijeća da gradskom vijećniku dostavite taj podatak koji sam tražio.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *To je pitanje za gradsku upravu, pretpostavljam.*

Vijećnik Željko Šoštarčić: *Vjerojatno da, da mi dostavite taj podatak ili napišite nemremo.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Ok. Zahvaljujem!*

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *Zašto nije kao vijećničko pitanje postavljeno.*

Vijećnik Željko Šoštarčić: *To je bilo pitanje.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Tražite repliku, niste zadovoljni odgovorom koji ste dobili na pitanje?*

Vijećnik Željko Šoštarčić: *Da.*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *Zahvaljujem svima vama, evo zatvaram sjednicu u 18.03. Hvala lijepa!*

Dovršeno u 18.03 sati.

Zapisničar
Marija Horvat
Horvat M.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Robert Dukarić

